



ಬರಗಾಲದ ದೇಶಗಳು

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನೆ

ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕತೆಗಳನ್ನು ಒಣಗಿ ಹೋಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಕೇಡು ದಿನಗಳ ಕುರಿತು ಕರ್ತನು ಮಾತನಾಡಿ ಹೇಳಿದನು. ದೇಶದ ಮೇಲೆ ವೇಗವಾಗಿ ಬರುವ ಬರಗಾಲವು ಪ್ರಪಂಚದ ಹಲವಾರು ದೇಶಗಳ ಮೇಲೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಬರಗಾಲ ಎನ್ನುವಂತದು ಆಹಾರ, ಕೃಷಿ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಅದು ದೇಶದ ಆರ್ಥಿಕತೆಯ ಮೇಲೂ, ಜನರ ಜೀವನೋಪಾಯಕ್ಕಾದ ಮೇಲೂ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರಗಳ ಮೇಲೆಯೂ ಬರುತ್ತದೆ. ಇದು ಪ್ರಕೃತಿಯ ವಿಶೇಷಗಳಿಂದಲೂ, ರಾಜಕೀಯ ಹಗರಣಗಳು, ದುಷ್ಕರ್ಮ ಮನುಷ್ಯರು, ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರಡುವ ಯುದ್ಧಗಳು, ದೊಡ್ಡ ಕಂಪನಿಗಳ ಕಷ್ಟ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹಾನಿಕಾರಕವು ಉಂಟಾಗುವುದು. ದೇಶದ ಮೇಲೆ ಇವುಗಳು ಸುತ್ತ ಸುತ್ತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯು ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಇನ್ನು ಉಳಿದ ತುಣುಕುಗಳನ್ನು ತಿನ್ನುವಂತಹ ದುಷ್ಕರ್ಮ ಮನುಷ್ಯರು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವರು. ಕೆಲವು ಸಮಯದೊಳಗೆ ಈ ಸ್ಥಿತಿಯು ಕ್ರಮೇಣವಾಗಿ ಹರಡಿ ಪ್ರಪಂಚದ ಹದಿಮೂರು ಇತರ ದೇಶಗಳನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡುತ್ತದೆ. ಈ ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆಹಾರವನ್ನು ಬೀದಿ ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹುಡುಕುತ್ತಾರೆ. ಮಕ್ಕಳು ಎಲೆಗೊಂಚಲು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕಸದ ವಸ್ತುಗಳು ಸಹ ಅವರ ಹಸಿವು ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸಲು ಸಾಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಬರಗಾಲವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಅಯ್ಯೋ. ದೇಶದ ಸಮೃದ್ಧಿ ಕಳೆದು ಹೋದರೆ, ಮತ್ತೆ ಸಮೃದ್ಧಿಯಾಗಲು ಹಲವಾರು ಕಾಲಗಳು ಬೇಕು.. ಇವುಗಳಿಗಾಗಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದುವಂತವನು ಎದ್ದರೆ ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ಆತನು: ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಖಂಡಗಳು, ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ಮೂರು, ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ ಮೂರು ಮತ್ತು ಎರಡು ದ್ವೀಪ ಪ್ರದೇಶಗಳು ನಾಶವಾಗುವುದು. ಇದಲ್ಲದೆ, ಬರಗಾಲವು ನಿಮ್ಮ ದೇಶದ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬಲಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಹರಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ಇವುಗಳಿಗಾಗಿ ಬಾರಹೊಂದುವವನು, ಪೌಳಿಯ ಒಡಕಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದುವಂತವನು ಎದ್ದರೆ ಒಳ್ಳೆಯದು. ನೀನು ಭಾರವನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಂಡು ನನ್ನನ್ನು ಕೇಳುವ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ನಾನು ದೇಶಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈಗ ಅವನು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಲಿ ಎಂದನು. (ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ದಿನ:01.08.2016)

ದೇಶವನ್ನು ಕೆಡಿಸುವ ಪ್ರಕಾಂಡಿತ ಬರಗಾಲಗಳ ದಿನಗಳು ವೇಗವಾಗಿ ಬರುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಸೊಮಾಲಿಯಾ ಬರಗಾಲಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಈ ಬರಗಾಲಗಳು ವಿಶ್ವದ ಹದಿಮೂರು ದೇಶಗಳನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿಯುತ್ತದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಹಲವಾರು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಬಲಗೊಳ್ಳುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ನಿಜವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವವರು ಇವುಗಳನ್ನು ತುರಿತು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿದರೆ ಕರ್ತನು ಕ್ಷಾಮದಿಂದ ಭಾದಿಸಲ್ಪಡುವ ದೇಶಗಳನ್ನು ಭಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಂತಾದಾಗ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಜಿಗಳು

1. ಪ್ರಪಂಚದ ಹಲವಾರು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗುವ ಬರಗಾಲವನ್ನು ತುರಿತು ಕರ್ತನು ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ದೇಶದ ಜೀವನೋಪಾಯವನ್ನು ಭಾದಿಸುವ ಈ ಬರಗಾಲಗಳು ಯಾವ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ಕರ್ತನ ಬಳಿ ವಿಜ್ಞಾಪನೆ ಮಾಡಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಬರಗಾಲಗಳು ಉಂಟಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಶೇಷಗಳು, ರಾಜಕೀಯ ಹಗರಣಗಳು, ದುಷ್ಕರ್ಮ ಮನುಷ್ಯರ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಘಟಕಗಳ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ತಂತ್ರಗಳು ತಡೆಯಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ದೇಶದ ಜನರ ದೇಶದ ಜನರು ಎಚ್ಚರಗೊಂಡು ಜಾಗೃತಿಗೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಯುದ್ಧಗಳು ದೇಶಗಳೊಳಗೆ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಯಾವ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಯುದ್ಧಗಳು ಬರುವ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡು ಬರುವ ಅವುಗಳೆಲ್ಲವನ್ನೂ ತಿಳಿದು ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿಯೇ ಅವುಗಳನ್ನು ತಡೆಮಾಡಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಅಂತಹ ಕ್ರೂರ ಘಟನೆಗಳು ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದಾರೋ, ದುಷ್ಕರ್ಮ ಪುರುಷರು, ಕಷ್ಟ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು, ಭ್ರಷ್ಟ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಸಗಾರರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಅವರ ಸ್ವಾರ್ಥದ ಉದ್ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಲಾಭಗಳು, ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾದರೂ ಅವುಗಳನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುವುದಿಲ್ಲ. ಯುನೈಟೆಡ್ ನೇಷನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಗಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಹ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿ. ಇದರಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಗ್ರಹಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಬರಗಾಲವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹದಿಮೂರು ದೇಶಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಖಂಡಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ನೆನಪಿಸಿ ಅವುಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ದ್ವಿಪಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗಾಗಿಯೂ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಬರಗಾಲದಿಂದ ಅಂಟಿಕೊಂಡ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದರೆ ಅವುಗಳಿಗಾಗಿ ವಿಳಂಬವಿಲ್ಲದೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.